PRODUCEDCORP S.A.

Guayaquil, 24 de Septiembre 2013

Señora:

ANGELA YASMIN MUÑOZ ESPINEL

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tes. 89.343. 4.04

Cúmplame llevar a su conocimiento que **PRODUCEDCORP S.A.**, en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo **PRESIDENTE** de la compañía por el lapso de **CINCO AÑOS**, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima **PRODUCEDCORP S.A.** se constituyó el 26 de Julio del 2007, mediante escritura pública autorizada por la Ab. Wendy María Vera Ríos Suplente del Doctor Piero Gastón Aycart Vincenzini, Notario Titular Trigésimo del Cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 07 de Agosto del 2007, de fojas 89.343 a 89.362, Número 16.023 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 38.900 del Repertorio.

Atentamente,

Fausto Abel Tomala Gonzabay Secretario AD-HOC de la Junta

RAZON: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía PRODUCEDCORP S.A., para lo cual he sido elegido. Guayaquil, 24 de Septiembre 2013

Angela yasmin munoz espinel

PRESIDENTE

C.C. # 091596716-0 Nacionalidad: ecuatoriana

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:44.021 FECHA DE REPERTORIO:25/sep/2013 HORA DE REPERTORIO:10:56

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticinco de Septiembre del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía PRODUCEDCORP S.A., a favor de ANGELA YASMIN MUÑOZ ESPINEL, de fojas 472 a 474, Registro de Nombramientos número 152.

declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

ORDEN: 44021

INTERPRETATION OF THE PRESENTATION OF THE PROPERTY OF THE PROP

《新作用报报报报报报报报报报报报报报报报报报报报

Guayaquil, 26 de septiembre de 2013

REVISADO POR:

REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL(E)

Nº 0648710

Documentación y Archivo INTERBENCIA DE COMPARIAS DE GUAYAR N

18 NOV 2013
RECIBIDO
Cula plances

建工工务主要应